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Напомене. Тест траје 20 минута. Дозвољена је употреба искључиво писаљке и овога листа папира. Коначне одговоре уписати 
у одговарајуће кућице. Користити се белинама и полеђином листа за концепт. Попунити податке о кандидату у следећој 
таблици. 
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1. Генератор електромоторне силе V200=E  прикључен је на краткоспојен двожични вод, као на слици. Дужина вода је 

km1=l , пречник проводника вода је mm42 =a , а специфична проводност MS/m
100

π
=σ . Израчунати (а) подужну 

отпорност вода, (б) снагу генератора и (в) напон вода у функцији координате z, )(zU . Занемарити струје одводности вода. 

(5 поена) 
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2. Сферни кондензатор са два несавршена концентрична диелектрика приказан је на слици. Познато је а, b, c, U, 1ε , 2ε , 1σ  и 

2σ , при чему су 1σ  и 2σ  врло мали у односу на специфичну проводност електрода кондензатора. Одредити (а) јачину струје 

кондензатора и (б) расподелу слободног наелектрисања у кондензатору. (5 поена) 
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1. (а) Подужна отпорност вода је /mm5
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2. (а) Јачина струје кондензатора је 
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. (б) Површинска густина слободног наелектрисања на унутрашњој 

електроди је 
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